

无棣治安大队强化户籍管理工作

本报10月10日讯(通讯员 高媛) 户政工作是整个公安工作的有机组成部分,户籍档案数据关系到千家万户的切身利益,同时也为打击犯罪提供准确的人口信息。户籍室作为公安机关第一线窗口,户籍管理工作人员的素质直接影响公安机关的形象。无棣县公安局治安大队高度

重视户籍工作的管理与形象,在强化措施上多下功夫,争创窗口单位优秀服务品牌。

端正工作作风,树立服务意识。户籍管理工作十分繁琐,业务量大,每天都要面对重复的工作,时间久了易产生思维定势和惯性,工作难免有厌烦情绪。这就要求户籍民警必须克服不良

情绪,学会换位思考,要像对待自己的亲朋一样,耐心细致地予以解答,始终以饱满的热情投入到工作中去。形象是警察的生命,关心百姓、关注民生是我们工作的根本出发点,时刻把一流的服务作为回报人民群众新期待、新要求的有效举措,全力推进户籍管理工作再上新台阶。

增强法律意识,提高综合素质。充分利用岗位大练兵、法律基本知识考试等有利时机,拓宽知识领域;同时,抽出部分业余时间对《户口登记条例》、《居民身份证法》等相关法律法规做到熟读和理解,对群众的询问有问必答,清晰准确,综合素质得到进一步提高。

无棣治安大队推进流动人口服务管理工作

本报10月10日讯(通讯员 高媛) 为切实做好流动人口服务管理工作,无棣县公安局治安大队立足实际,严格按照“公平对待、服务至上、合理引导、完善管理”的原则,不断创新理念思路,完善体制机制、改进方法手段,大力提升新形势下流动人口

服务水平,全面加强和创新流动人口服务管理工作。

积极健全完善流动人口走访联系和化解矛盾常态机制,实有人口日常信息采集机制、信息动态更新维护机制、重点人员动态管控机制、基础工作服务实战等工作机制,完善特

殊人群帮扶帮教办法,推动流动人口服务管理工作迈上规范化、制度化轨道。一是以常住人口、人户分离人员信息、流动人口信息、境外人员信息、旅馆住宿人员信息为重点,全面组织开展错误信息清理和基础信息更新维护活动,确保人口信息

完整、准确、鲜活;二是加快推动流动人口、常住人口、旅馆业、社区警务信息系统的推广应用,进一步拓宽信息采集传输渠道;三是加快人口、房屋等基础信息和地理信息的关联应用,全面推行实有人口、实有房屋“全覆盖”管理。

无棣治安大队打造阳光警务提升户籍窗口公开效果

本报10月10日讯(通讯员 高媛) 无棣县公安局治安大队牢固树立“民意警务”、“主动警务”理念,以提升群众满意度为目标,在办证大厅、派出所户籍窗口推进“阳光警务”,打造“警务公开”平台上功夫,以公开促公正,以公正赢民心。

内容公开。将公安机关的工作职责、办理各项户口证件的业务咨询联系电话、警风警纪监督员的监督电话作为公开的重要内容。

程序公开。对公安机关办理各类证户口证件的相关程序进行公开,让老百姓感受到警务活动的整个过程是公开

的、公平的、公正的、透明的、合法的。

时限公开。针对各业务窗口的业务办理申请情况,同时结合上级有关文件精神的规定,对各类证照办理时限进行公开,要求严格按照办理时限完成各类证件的受理、审核、发证工作,确保群众不跑

第二趟。监督公开。进一步建立考核机制,加强对“阳光警务”工作的监督管理,聘请警风警纪监督员,对各业务窗口民警日常工作进行考核,并作为年度评选先进的重要依据,以考核促规范、促工作,把“阳光警务”打造成人民满意的惠民工程。

无棣治安大队深入走访切实维护秋季社会治安

本报10月10日讯(通讯员 高媛) 为进一步降低可防性案件的发生,确保辖区秋季社会治安秩序持续稳定,近日,无棣治安大队组织民警深入企业、沿街商铺进行调查走访,宣传安全防范知识,倾听

群众诉求。每到一处,民警都向其通报当前辖区的治安状况,针对秋季社会治安特点,发布防范预警。一方面,向群众宣讲防盗、防抢、防诈骗小常识,呼吁群众加强安全防范警觉性,要

将电动车、摩托车停放落锁,尽量停放在看车处;叮嘱经营业主提高警惕,留意可疑人员,一旦发现可疑情况要第一时间报警,并尽量给警方提供有价值的线索,共同联合打击违法犯罪。另一方面,了解企业当前生

产经营状况,排查企业内部不稳定因素,帮助、指导企业和各沿街商铺加强内部治安保卫工作,同时与各经营业主就如何做好安全防范工作进行探讨,倾听诉求,共同研究措施,确保治安平稳。

国网无棣县供电公司:多措并举提升服务水平

本报10月10日讯(通讯员 张新伟 刘朋豪) 为优化服务质量,提升服务水平,国网无棣县供电公司多措并举,树行业新风,营造浓厚的优质服务氛围。该公司相关部门深入广大客户群体,收集用户填写的调查表,查找在服务中的不足之处并及时改进,

在辖区内走访企业、农村及社区,主动上门为各类客户提供用电服务,要求各基层班组、所依照新“三个十条”标准,更加严格地端正服务行为,规范办事程序,简化报装流程,接受社会监督,改进工作作风,优化服务质量,提高社会满意度。

国网无棣县供电公司:观看反腐倡廉警示教育片

本报10月10日讯(通讯员 张新伟 刘朋豪) 为进一步加强公司党风廉政建设,近期,国网无棣县供电公司领导带领各部室负责人、关键岗位人员一起观看了反腐倡廉警示教育片。此次活动,是公司构建党风廉政

政建设工作长效机制的内容之一,进一步落实中央八项规定,强化对公司领导干部的反腐倡廉教育,引导公司领导干部切实增强拒腐防变意识,筑牢思想防线,切实转变作风,维护个人及公司的良好形象。

国网无棣县供电公司:强化工地用电安全检查工作

本报10月10日讯(通讯员 张新伟 刘朋豪) 近日,国网无棣县供电公司针对部分建筑工地私拉乱接、临时用电等方面的安全隐患,联合镇村建办和相关部门对辖区内的部分建筑施工工地进行了安全用电大检查。检查人员对建筑工地现场的线路、保护器的安

装、用电负荷及配电设施进行了详细检查,现场排除用电安全隐患8处,给予现场停电且责令施工单位立即进行整改2处,整改完毕后恢复送电。通过此次检查整改工作,有效地防范了建筑施工用电的安全风险,同时保证了线路设备的安全可靠运行。

国网无棣县供电公司:多项措施加强电力设施保护

本报10月10日讯(通讯员 张新伟 刘朋豪) 近日,国网无棣县供电公司采取多项措施加强了电力设施保护力度,确保电网的安全运行。一直以来,该公司都把保护电力设施当作重点工作来抓。通过开展安全学习等活

动积极宣传《电力设施保护条例》等有关条款,散发和张贴了宣传单,提高了群众的电力设施保护意识,同时,积极与县委、县政府沟通与联系,争取地方政府对电力设施保护工作的支持,制止危及电力设施安全的行为。

国网无棣县供电公司:加强培训促安全

本报10月10日讯(通讯员 张新伟 刘朋豪) 10月份以来,国网无棣县供电公司结合工作实际全面开展安全培训工作,进一步提高生产员工安全生产技能水平,通过多样的培训形式,真正把员工理论和技能水平

提高到一个新层次。该公司要求此次培训工作在追求实效上下真功夫,不能流于形式,不能敷衍了事,各班组员工都要严肃对待。同时,制定了严格的考核制度,奖优罚劣,确保培训工作收到良好成效。

国网无棣县供电公司:举办运维检修技能比武竞赛

本报10月10日讯(通讯员 张新伟 刘朋豪) 为提升一线员工岗位技能水平,培养“一岗多能”综合技能人才,近日,国网无棣县供电公司举办运维检修技能比武竞赛,着力提升运检一线人员综合技能和素质。本次竞赛本着“公正、公平、公开”原则,

员工的广泛参与和重点选拔相结合,竞赛活动分为技能和理论两部分。竞赛重点培养和考察运维人员的检修工艺、动手技能等综合能力,有效促进一线员工立足本岗位,转变观念,苦练内功,为电网发展提供可靠的人才保障。

国网无棣县供电公司:全面加强基层供电所管理

本报10月10日讯(通讯员 张新伟 刘朋豪) 近期,国网无棣县供电公司组织成立专项检查组,深入无棣县供电辖区内各乡镇村庄,针对农村用电管理中的难点、热点进行了深入排查,重点排查辖区内变压器管

理、农村临时用电管理以及安全用电情况。该公司领导班子高度重视基层供电所管理工作,通过开展规范农村用电秩序专项检查,切实解决供电所建设和管理中出现的矛盾和问题,提升供电所管理及服务水平。

国网无棣县供电公司:开展用电检查助力企业发展

本报10月10日讯(通讯员 张新伟 刘朋豪) 近日,国网无棣县供电公司围绕“抓用电安全,促企业发展”这一主线,精心组织10余支“美丽彩虹”党员服务队对县域内企业开展上门安全用电检查,切实解决企业面临的众多用电难题。该公司

本着树立供电服务零距离、用电安全零死角、供电质量高标准等六零要求,服务人员走进广大中小企业帮助工业客户检查厂区电缆、配变变压器等设备运行状况。对于发现的安全隐患及时纠正,帮助企业完善供电系统。

国网无棣县供电公司:开展安全生产集中学习讨论活动

本报10月10日讯(通讯员 张新伟 刘朋豪) 近日,国网无棣县供电公司组织开展安全生产集中学习讨论活动,各生产单位集中学习相关材料并组织讨论,强化全员安全意识,全面落实安全责任,夯实管理基础。参见

人员对前一阶段工作出现的主要安全问题进行了集中总结,对依旧存在的安全薄弱环节进行书面分析,形成落实整改推进时间表,在限定时间内全面排除安全隐患,保障电网安全稳定运行。

国网无棣县供电公司:加快农网改造升级工程

本报10月10日讯(通讯员 张新伟 刘朋豪) 国网无棣县供电公司要在年底前全面完成年度农网改造项目的建设任务,工期紧、任务重。近日,牵头部门组织召开农网改

造升级工程推进会议,总结分析当前工程进展情况,部署安排下一阶段重点工作。该公司领导高度重视,并要求相关部门加快推进的工作进度,务期必成。